3apaum Python

3anuwunTe B cpene nporpaMmMumnpoBaHUA U N3y4nTe peieHne

print(1.2345e-3)
print(1.2345e3)

BepHeT uenyto yactb (4ncno 3)
print(int(3.14))  oTtBeT 3

print(int(-1.6))

print(9**19- int(float(9**19)))
oTBeT 89

[MeTs cNUT HOYbIO X YacoB U ewe Yy MUHYT AiHeM. CKOJIbKO BCEro OH CnuT BpemMeHn?
x=int(input())
y=int(input())
print(x*60+y)

MeTa CNUT HOYBbIO X MUHYT. Ha KOJIbKO HAXX0 3aBECTU BYAUSIbHUK MOCNEe NOAYHOUYNU? Yacbl MOTOM
MWUHYTbI?

X=int(input())

Y=X//60

print(Y)

print(X%60)

KaTta y3Hana, uTo en ana cHa Hago X MUHYT. B oTninume ot Konu, Kata noxuTtcsa cnaTb nocne
nonyHouun B H yacos n M MuHyT. [loMorute Kate onpefenutb, Ha Kakoe BpeMsi el MOCTaBUTb
O6yAMNbHUK, YTOObI OH NPO3BEHEesT POBHO Yepes3 X MUHYT MOC/e TOro, Kak OHa NISHXeT cnaTb.

Ha ctaHgapTHbIN BBOA, KaXl0e B CBOeN CTpOKe, nogatotcsa 3HayeHnsa X, H u M . MapaHTupyetcs, 4to
KaTa gosmkHa NpOCHYTbCA B TOT Xe [eHb, YTO U 3aCHYTb. [TporpaMmma fosKHa BbIBOAUTb BpeMS, Ha
KOTOPOE HY)XHO NOCTaBUTb 6yAWUNbHUK: B MEPBON CTPOKE Yacbl, BO BTOPON — MUHYTHI.

X=int(input())

H=int(input())

M=int(input())
print(X//60+H+((X%60+M)//60))
print((X%60+M)%60)

>>> 10>5*5 or 10>=2*5 and 5<10
True

N3 nepepaum “3popoBbe” AHsi y3Hana, YTo peKoMeHAyeTcsa cnatb XoTA 6bl A A A 4yacoB B CYTKU, HO



nepecbinaTb TOXe BpeAHO 1 He CToUT cnaTtb 6onee B B B yacos. Ceityac AHs cnut H H H yacos B
CYTKW. ECcnun pexxmm cHa AHM yAOBNETBOPSAET peKoMeHAauusam nepegaym “3gopoBbe”, BbiBeguTe
“9T0 HopMmanbHO". Ecnu AHsa cnuT MeHee A A A yacos, BbiBeguTe “Hegocbin”, ecnu xe 6onee B B B
yacos, To BbiBeguTe “lNepecbin”.

Monyyaemoe yncno A A A Bcerga MeHbLue imbo paBHo B B B.

Ha Bxop nporpamme B TpU CTPOKKU NOAAKOTCA NepeMeHHble B cnegyrowem nopsagke: AAA BBB, HH
H.

Ob6paTuTe BHMMaHWE Ha permcTp CUMBOOB: BbIBOA AOMXEH B TOYHOCTN COOTBETCTBOBATb
ONUCcaHHOMY B 3afjaHuu, T. €. eCniv NporpaMma AosmkHa BbiBecTH “Tlepecbin”, BbIBOAbI MPOrpaMmbl
"nepecbin’, "MEPECHIM", "MePeCbIM" 1 apyrne He 6yAyT CYNTATbCA BEPHLIMM.

9TO nepBoe He caMoe TpMBMANbHOE 3afaHne Ha YCNOBHOE BblpaXkeHue. B cnyyasix, korga paséutb
MCNOJIHEHNE NPOrpaMMbl Ha HECKOMIbKO HanpaBieHUin, CTOUT BHUMaTENbHO 064yMaTb BCe YC0BUS,
KOTOpble HY>KHO ncnonb3oBatb. Ocoboe BHUMaHue CTOUT YAEeNNTb CTPOroCTM UCNOMb3yeMbIX
YCNIOBHbIX ornepaTopoB: pasnuyante < \lt<u ? \le ?; >\gt > 1 ? \ge ?. ins TOro, 4T06bI NOHUMATD,
KaKOM 13 HUX CTOUT UCMNONIb30BaTb, BHUMATESIbHO MPOYUTANTE YCOBUE 3afaHus.

Sample Input 1:

Sample Output 1:
9TO HOpMasbHO
Sample Input 2:
7

10

Sample Output 2:
Mepecbin
Sample Input 3:
7

9

2

Sample Output 3:

Hepocbin

A=int(input())



B=int(input())
H=int(input())
if H<A:
print("Hepocbin")
elif H>B:
print("Mepecbin")
else:
print("9To HopManbHO")

TpebyeTca onpenennTb, ABASETCA NN AaHHbIA ro BUCOKOCHbIM.

HanoMHMM, 4TO BUCOKOCHbIMW rofamMu CYMTALOTCA Te rofgbl, NOPSAKOBbIV HOMEP KOTOPbIX /IN60
KpaTeH 4, Ho Npu 3ToM He KpaTeH 100, nnéo kpaTteH 400 (Hanpumep, 2000-1 rog siBnsncs
BMCOKOCHbIM, a 2100-# 6yaeT HEBUCOKOCHbIM rOf,0M).

MNporpaMmma gonxHa KOppPeKkTHO paboTaTb Ha Yncnax 1900?n?3000.

BbiBeguTe "BMCOKOCHbBIN" B Cny4vae, eCiiv CYMTaHHbIN Fof, ABASIETCA BUCOKOCHbIM U "O6blYHbIN" B
o6paTHOM cnyyae (He 3abblBaniTe NMPOBEPSATb PErMCTP BbIBOAMUMbIX MPOrPaMMOil CUMBOJIOB).

Sample Input 1:
2100

Sample Output 1:
O6bIYHbIN
Sample Input 2:
2000

Sample Output 2:

BucokocHbI

A=int(input())

if (A%4==0) and (not(A%100==0)) or (A%400==0) ):
print("BucokocHbIin")

else:
print("O6bIYHbIN")

B To panékoe Bpems, korga MNawa xoann B WKOMY, eMy 0O4eHb He HpaBunack dopmyna FepoHa ans
BbIYUCIIEHNS MJTOLLAAM TPEYTrOIbHMKA, TaK KaK Kasanacbh CIMLWKOM CNOXHON. B oAnH npekpacHbIi
MOMeHT NaBen pewwmnn n36aBnUTb BCEX LLUKOJIbHUKOB OT CTpagaHWi U HanucaTtb M pacnpoCTPaHUTb Mo
LUKOMaM NporpamMmMmy, BbIYMCAIOLLYHO MIOLWaAb TPEYrofibH1KA No TPEM CTOPOHaM.



OpHa npo6nema: Tak Kak aTa popMyna He HpaBunach aBny, oH eé He 3anoMHu. MNomoruTe emy
3aBepLUNTb JO6POE AeN0 M HAaMULLMTE NPOorpamMmMy, BbIYUCASHOLLYHO MoWab TPeyrosbHUKa no
nepefaHHbIM AJIMHAM TPEX ero CTopoH no gopmyne MepoHa:

S=p(p?a)(p?b)(p?c) S=\sqrt{p(p?a)(p?b)(p?c)} S=p(p?a)(p?b)(p?c)
?

rae p=a+b+c2 p=\dfrac{a+b+c}2 p=2a+b+c? — nonynepumetp TpeyronoHuka. Ha Bxog nporpamme
noJiatoTcs Lesible YAcha, BbIBOAOM MPOrpaMMbl I0NIXKHO SAIBASATLCS BELLECTBEHHOE YMCIIO,
COOTBETCTBYIOLLEE NJOWAAM TPeyrosibH1Ka.

a=int(input())

b=int(input())

c=int(input())

p=(atb+c)/2

print((p*(p-a)*(p-b)*(p-c))**0.5)

HanuwwTe nporpamMMmy, MpUHMMAaIOLLYIO Ha BXOZ, LieS1Ioe YMCIIo, KoTopasi BbIBoAUT True, ecnu
nepefaHHoe 3HayeHue nonagaet B UHTepBan (215,12]?2(14,17)?[19,+?) (-15, 12] \cup (14, 17) \cup [19,
+\infty) (?15,12]?(14,17)?[19,+?) n False B npoTUBHOM cny4ae (PerucTp CUMBOJIOB UMEET 3HAYEHME).
O6paTnTe BHMMaHMWeE Ha pasHble CKOOKM, UCMOoNb3yeMble A 0603Ha4YeHusi MHTepBasioB. B 3agaHum
MCMONb3YHOTCS MONYOTKPbITbIE U OTKPbITble MHTepBasbl. Nogpo6Hee Npo 3TO Bbl MOXETE NPOUUTaTh,
HanpuMmep, Ha BuKuneaumn (MoNyUHTEPBAJ, MPOMEXYTOK).

Sample Input 1:

20

Sample Output 1:

True

Sample Input 2:

-20

Sample Output 2:

False

a=int(input())
print (-15<a<=12 or 14<a<17 or 19<=a)

123
312



321
132



